

2010 奉獻感言

奉獻感言: 葉飛

非常高興能奉獻為正式團員，覺得很光榮。還需要想想自己該如何達到「出類拔萃」，但很高興能有機會向其他團員學習。

其實在參加大風營之前，有很多的擔心和不安。服務團裡有校長、企業家、老闆等很有成就的人。若將自己和同輩朋友或同學比較，比不上有些人的薪水，或有些人的家庭，當然更不能和團裡的校長、老闆們比，自己哪裡有一點出類拔萃？

上月分團聚會時，討論起「出類拔萃」這個困惑已久的問題。楊豫台叔叔說：「出類拔萃不是說現在的成就，是一個過程，而是一直要向上看、向前看的過程。持續的看自己有沒有作到最好。To aim the best」我覺得他的「策略、計劃」能力很強，比如說他去台灣度假，能夠在那麼短的時間裡，去了很多地方，參訪了幾個服務團團員服務的中學、大學，而且還想出了一些可以幫忙的點子。我覺得楊叔叔其實是個很成功的企業家，善於組織、計畫，他雖然退休了，卻還在想自己不夠出類拔萃。

去大風營前，雖稍稍了解「出類拔萃」，但還是會擔心。到了大風營後，好多團員和我談話後，感覺稍稍安了心。正式奉獻時，還是有些許緊張，但想著向前看，向上看，就稍微能夠安心的奉獻。

萬叔叔在和我談話時，問我：「你覺得我們還可以作甚麼？」楊叔叔問我：「怎樣和年輕人講話？如何吸引年輕人？」我到現在還不知道有甚麼「點子」，可以回答這些問題，但是，我知道自己是個很能夠完成交辦事務的人，我可盡力將事情作好；「點子」可以繼續想想。但奉獻為正式團員最好的事情是：團裡有這麼多「出類拔萃」的團員，我可以從每個人身上去學他們的特別長處。

奉獻感言: 高家琳

去年在台灣總團大會中發生的"真福山心願"插曲事件

看著資深大老們的嚴謹應變處事態度與效率著實深深烙印心底

這才搞清楚原來這群人在一起不是只分享靈修書籍心得坐談理想抱負還當真身體力行付諸行動

那天非但沒有起大風還熱的很

但我的心真真實實的被吹動了

今年在大風營的奉獻彌撒中

我一如往常的大聲唱著那句"主啊! 主啊! 我在這裡"

頓時意識到自己正勇敢的答應著召叫

一股暖流舜間傾注進而濕了雙眼

緊接著來的是奉獻宣誓

當我將手按著聖經"奉獻"的那一刻

彷彿重發婚姻誓願情境

誓詞不華麗不矯情字字真誠觸動著我

想著唸著再度哽咽

就在完成了"奉獻"大事的當天下午
天主立時回應安排了"住宿大風吹"
我樂得輕鬆一晚卻讓樹治 鳳梧和繼宗夫婦帶著好好折騰了一番
隔天晚上國復夫婦開車送回了兩位(張、高)修女也順應留宿下來
夜晚由"國復"帶領 玉珊及兩位修女陪伴的晚禱初體驗
真是...很不一樣的"享受"
就像是一家人圍坐祈禱的居家生活
這正是我多年來的奢望祈求啊
想到還有第二天的早禱
那夜我是"神氣十足"笑著睡著的
不知是否幾天來被洗了腦
耳邊依稀又響起 大風起兮雲飛揚.....
哦! 阿爸父! 但願我值得祢如此悉心的疼愛與眷顧
感恩啊

奉獻感言: 許錫珍

天主召叫人的方式真的很不同。六年前因為在「教友生活周刊」看到一連串老道在大陸車禍遇難的新聞與追思文章，引起了我對服務團的好奇心。隨即經由文顯的介紹，開始以「觀察員」的身分來服務團看一看。當時，熱心的明昭不但告訴了我服務團的精神與歷史，還送了我許多書。讀完「大風」與「蠟柱」，我深為鄭神父「興教建國」的崇高理想與犧牲精神所感動。

第二年，在聖神的帶領與眾姐妹的再三邀請下，我奇妙地進入聖母軍成為工作團員(註:一年前我還在電話中告訴明昭，聖母軍每星期都要開會和工作，我這麼忙，是不可能參加的)。在聖母媽媽的薰陶與培育下，五年來我不但在所服務的人身上看見耶穌，也逐漸了解什麼是真正的謙卑與順服。

去年暑假，回台參加總團大會原來並不在我的計畫中，天主卻及時讓我回心轉意，不但在最後一分鐘報上名，買了最便宜的機票，而且滿載深深的感動與恩寵而歸。由台灣的團員們在教育界的全心投入與出類拔萃的表現，我看到了服務團「更」的精神。單樞機身患絕症，卻仍挺身而出努力回應主的召喚，更是令人敬佩。坦白說，我很欣賞樞機「真福山」的夢想，因為它是理想大同世界的實現，也是台灣天主教徒未來的希望。如果這個宏偉的計畫真是來自天主的啓示，是承行天主的旨意，面對基督有計畫的「愛的召喚」，我怎能不以愛來回應呢?!觀察了六年，主耶穌，我願意像聖母瑪利亞一樣，用“是”來回應祢的召叫，奉獻成為預備團員。願與志同道合的夥伴們一起努力，更親密地追隨基督，效法基督，以基督仁愛、服務、犧牲精神去建設國家、改造社會、振興教會。讓全世界經由我們，能看到天主。

奉獻感言: 吳鴻業 周盛芳

此次能在北加州大風營裏宣誓加入基督服務團正式團員，除了感謝天主在我信仰生活裏又一次的感召之外，更要謝謝好友們為我祈禱，才使我能有幸地加入這個大家庭，一下子就擁有了這麼多熱誠、親切、可愛、可敬的兄弟姐妹們，何其幸運！還是那句老話：『得到的實在是太多了！』，『感恩再感恩！』此次感受最深的是：從資深服務團員身上觀察到及體會到基督服務團的精神，亦即發揚『興教建國』的理想和更及剛的出類拔萃精神，此種犧牲享受和奉獻的精神，值得我們長遠的效法。往後在成義的旅途上，我將不寂寞，因為將和這麼多的兄弟姐妹們共享恩寵、相伴成聖、共修此生，並將擁有更多享受犧牲的歡樂！願以此和大家共享及共勉之！謝謝。

奉獻感言: 朱嶠

這次參加大風營,對基督服務團的來龍去脈瞭解不少. 看到團員們不管老少有如一家人般和睦相處,互相關懷.及對基督的熱愛讓我感動不已.各個報告顯然都是花了不少功夫,精心準備.且有各自的主題.至於壓軸的”成長,傳承,開放”更讓我感觸到這是與”生死存亡”有關.而發揚在基督內如團章所載”服事人而非受人服事”的特殊服務精神讓我這已宣誓的”老新預備兵”時時自我惕勉之!

奉獻感言: 葉青

我很榮幸能被邀請加入基督服務團，並能與好友們相伴成聖、共修此生。

我們將向每位團員多多學習他們樂於助人的精神和終生奉獻的承諾，尤其是很多資深團員們默默地奉獻，和具有耐心和愛心的服務精神，更是我們學習的楷模。

奉獻感言: 周國復

從朔風、大風到微風

一、朔風

「老公，謝謝你，祝你生日快樂！」，媽咪，坦白說，妳從沒叫過我老公，本來早就想好的晚禱詞就因為妳這句話，一下子完全變得空白，自此以後，那天的晚禱變得十分的特別，天主聖神的幽默真是這麼的自然而且出人意料，我想，當天的晚禱，大家專心的程度絕對少見，因為沒有人知道下一位兄姊會突然說出什麼樣的心底話。如今，話說回來，妳真心的祝福仍在我的耳邊縈繞，並且帶領著我的思緒回到三十年前你我結褵的時光當中。

今年大風營結束，正是我們結婚三十週年的日子，雖說三十而立，但是當初你我相互的許諾，和妳的犧牲奉獻，仍然清晰入耳，歷歷在目：

《一》

還記得妳一針一線縫製自己新嫁的衣裳。

才像昨天一樣，

我學成畢業後第一個月的薪餉，

早化作我們婚宴燭火的回憶，

相互扶持的日子，

半個甲子的世紀，

在鬢角魚紋成形的靈性中昇華。

《二》

孩子已漸漸長大，

因為妳的愛心耐性，

她們已經懂得母愛的真情偉大，

夜半燈下的教導陪伴、

還有虔誠的祈禱等待，

爲了星月交織的明亮，

無怨無悔犧牲奉獻一生的年華。

《三》

妳說，「老公，謝謝你，

祝你生日快樂！」

妳自己卻把生命最好的部份獻出，
譜成今生今世、你儂我儂的婚約，
我要再唱一首，當初許下的諾言，
無論環境順逆，貧賤富貴，
我倆牽手共享夕照晚霞的光華。

媽咪，我還記得當年的不知天高地厚，這份年少的狂狷，在當初的詩句中表露無遺。

朔風凜凜口長嘯，
氣吞胡虜壯志高，
爲立中華億萬世，
敢把熱血頭顱拋。

隨著歲月的增長，希望這份狂狷能夠蛻變出成長的睿智，這倒不是自信，因爲朔風因著因緣際會已經變成了大風。

二、大風

媽咪，或許妳早知道劉邦的大風歌，這首歌記載在昭明文選當中：「高祖還，過沛，留。置酒沛宮，悉召故人父老子弟佐酒，發沛中兒得百二十人，教之歌。酒酣，上擊筑自歌曰：大風起兮雲飛揚，威加海內兮歸故鄉，安得猛士兮守四方。」這是漢高祖劉邦鞏固海內之後，進而清除淮陰侯韓信、梁王彭越，後來平定淮南王英布之後，在他班師回朝的途中，經過故鄉沛縣，邀請父老子弟，飲酒作歌，抒發心境的寫照。我想鄭爵銘神父在 1964 年 2 月 16 日到 21 日在彰化靜山所作的五天避靜一開始就用大風歌作爲避靜的楔子就是要尋找跟隨耶穌基督開疆闢土戍守四方的猛士。這次大風營，妳我再次攜手共赴，加入傳承的行列，正是：

大風瀟瀟兮福音傳
同舟共濟兮篤進團
興教報國兮在今朝
繼承遺志兮凱旋還

三、微風

媽咪，妳是知道的，是天主的恩寵讓我心悅誠服的皈依，是朱蒙泉神父的帶領徹頭徹尾的改造了我，也是妳的叮嚀與接納讓我真真正正的成長成熟。我曾說過：「服務不是終身執事的專利，但是作執事就是要服務。」謝謝妳多年對家庭的照顧，更謝謝妳這三年半無怨無悔的陪伴著「公子」唸書，要讀完整個課程，爲達拉斯教區而言，還要再三年的時光，在這期間，督導及我們自己仍然要不停的努力與分辨。誠如教導我們靈修神學的蒙席所言，祇有在主教覆手祝聖成爲執事之後才能說：「我有成爲終身執事的聖召。」既然我願意在這條道路上努力，除了全力以赴之外，全憑天主的旨意與祝佑。

僑榮大哥和嘉玲姊在回台北前跟我們說，要作執事就要作「更」的執事，妳也在一旁鼓勵，我會謹記在心，更會放在祈禱當中，不斷的努力和分辨，這次的大風營，在連連「開放，成長，與傳承」的大風聲中細細的體會到跟隨基督，追求真理，歡喜回應主的召叫成爲世光地鹽的微風。這正是：

放歌大風展眉稍
福傳寰宇志氣高
微風拂面心思定
承行主旨應聖召

四、結語

媽咪，婚姻的神聖建立在參與天主創造生命的工程上，也建立在幫助對方走在婚姻的道路上成聖。謝謝妳在今生今世跟我一起攜手共育，延續了人類的生命，如今妳又陪伴我走在愛的服務上，那怕是堂區的服務

或服務團的服務或者是終身執事的服務，無論如何，請靜靜的聽我說：「有妳的陪伴真好，謝謝妳，老婆！」

奉獻感言: 周堅維

"吾主天主，請收納我自由，取我意志，理智並我記憶。
我身我靈，所有皆主恩惠，飲水思源，敬將所有奉回。
一切所有，由爾管理支配；唯命是從，聖意永不違背。
唯望吾主，恩賜聖寵聖愛；吾心已足，此外別無貪圖。"

赴大風營前，喬芳姐給了我新團員宣誓儀式的資料。
詳讀之後，知悉新團員於宣誓後要一起唱"主請收納我"。
我取得歌譜後，便開始練唱這首曲子，(不過我那天並沒有唱)。
真正映入我腦海中的是這曲子的歌詞。這歌詞正是上面這篇禱辭。
我對着它看了又看，細之咀嚼着每一句話，慢之體會它的含意。這篇禱辭，真是字字珠璣，句之震撼。
給了我許多省思的啟示。

這篇禱辭帶給我非常沈重的感受。它的目標之高，承諾之深，對任何人都將是非常大的挑戰。更別說是对我自己。而其中又有許多目標和服務團的誓詞不謀而合。這些服務團的信條相輔相成。我願以這篇禱辭做為個人事奉天主，效忠服務團的準則。



2010 七月北美大風營奉獻團員照片：自左至右
周國復，周堅維，周盛芳，吳鴻業，葉飛，許錫珍，高家琳，葉青，朱嶠，萬玉珊